“MAOGHMATIKA II”
PYTAAAAIO IV
“Axpotata cuVoETHoEWY 800 UETABANTOV-Axgdtata UG GLYVINXN X0
wéYodog moAamiaciactwy Lagrange”

Arddoxwy: T'. Buveirg
I. Kplotpa onueia—Tonixd LEyLoTa Xol TOTMLXA EAGYLOTOU—D oy LATLXE oNUELAL.

Oglopog 1. 'Eotw f(z,y) utdt GUVAETNON UE GUVEYELS UEPUES TAURAYWYOUS GTO AVOLXTO
obvoho D C R? xau (9, y0) € D. To onuelo (x9,yo) Myeto xplotpo onueio e [y
10 oUvolo D, edv

fz(x(];y(]) =0, fy(x(];y(]) =0.

Mopdderypa: Na Peedoly to xplowa onueio e ouvdptnone f(z,y) = (v + y)e™ ™.
Abon: Eivar

fo=e ™+ (@+y)e™(—y)=e P12y —y’), fy=...eV(l—-zy—2a’).

To clotnua
f:v = Ua fy = 0

YedpeTon Loodhvaua
l—ay=19° 1—ay=21’

an’ 6rou madpvouue y? = 2% = y = +u.
‘Etot y y =  éyovue 1 — 2?22 =0=2z = il/ﬂ X0l TEOXUTTOLY TaL xplotua

onysioc
(1/vV2,1/V2), (=1/vV2,-1/V2).

Doy = —x npoxirte 1) ellowon 1+ 2% — 2 = 0 tou elvon adlvary.

Opiopds 2. 'Eotw f(z,y) ud ouvdptnon opouévry oto avoxtd clivoro D C R?
xou (z9,y0) € D. ©Oa Mue 6t 1 f nogouctdlel oto onueio (zg,yp) TomLxd UéyLoTo
(avt.tomLxd ENGYLGTO) 60 GUvoho D, €dv undpyet évac avoxtoc xuxhixde dioxoc B((xg, yo), J)
*EVTEOU (w0, yo) %o axtivag & > 0 mou Beloxetan €€’ oloxhfipou uéoa oto D xou tétolog
WoTE:

v x&e (z,y) € B((20,y0),0), vaoylel f(x,y) < f(zo,y0) (avt. f(z,y) > f(x0, yo))-

‘Eva onueto tomxol ueyiotou 1 tomxol ehayiotou Aéyeton TOMLXO axpdToTo TN¢ f
o670 6Uvoho D.



Iogatrpnomn 1: Xougwva Ue ToV TAQATAVG 0poUs, Yiol Vo €YEL 1) f TOTIXG axpoTAUTO
o710 (2o, yo), Vo mpénet 1 dtapopd f(z,y) — f(xo, yo) va Srotnpel TpdoNUO TéVL GE XdmOLOY
avoxtd xuxhixd dloxo Ue x€vtpo 1o (Zg, Yo).

Ilpotaon 1. Eotw f(z,y) U8 GUVEOTNOT UE GUVEYELC UEPIXES TTUPAYWYOUS GTO AVOLXTO
olvoho D C R? xou (9, y0) € D. Edv n f napoustdlet oo (g, yo) TomXd oxpdToto, TOTE
0 (0, Yo) €lvor xplowo onueio g f.

HopatAenon 2: H npdtaon 1 uag héet 61t o tomxd axpdtata utag cuvdpetnone f(z, y)
oe éva avoxtd cUvoho D ta avalnrolue avdueca ota xpiowa onueta e f. Ank. Ta
xptowa onueto T f elvon “unodrigla’’ Tomxd axpdtata. Trdpyel TERINTOOT OUWE XATOLO
xplowo onueio va unv elvan Tomixd axpdTaTO.

IMopdderypa 3. Ocwpolue ) ouvdptnon f(z,y) = 2? — y?. Elxola Bpioxouue 6t 1
[ éyer éva xon uovadixéd xpicwo onueio, to (0,0).

Ac eZetdoouue to Tpdonuo tne Swopde f(x,y) — f(0,0) = 2 — y? nédvw e avoxtolc
dioxouc ue xévtpo to (0,0).

"Evoc tuyaiog avowxtéde dioxog B ue xévigo o (
(extéc Tou (0,0)), dnh. onueio e voperhc (z,0
(0,y), y#0. Tw x # 0, y # 0 éyouue

f(z,0) = f(0,0) =2* >0, f(0,y) — f(0,0) = —y* <0

xou dpor 1) drapopd f(x,y) — £(0,0) dev datnpel npdbonuo tévw otov B.
‘Eneton 61t 10 %piowo onueio (0,0) dev eivar onueio tomxol axpotdtou yu Ty f.

0,0) meptéyel onueio xon v Vo aEoVwY
), # 0 odAd& xar onuela g Lop@hic

Oplopog 3. 'Eva xplowo onuelo g f mou dev elvon tomxd axpdtoto Aéyeton ooy-
patixd onueio 1 onuelo célhag ¢ f.

Y10 mopdderyua 3, 1o onueio (0,0) elvar cayuoatixd onueio Y T cuvdptnon f.

[ va yapaxtneioouue ta xploua onueta utag ouvdetnone f (dnh. vo Beolue mold arnd
auTd efvon Tomxd axpdTato xar Towd coryUaTixd onueio) StodéTouue To TopUXETL XELITHELO
Tou elval YVWoTH ooy XpLTHELo TNng debTEPNS APy WY oL:

Bewpnua 1: Eotww f(z,y) wd cuvdetnon ue cuveyelc Uepixés Topaydyous Uéypet xou
deltepnc 18N oto avowxtd clvoro D C R? xot (z0,90) € D éva xplowo onueto e f.
Oewpolue 11 dakpivovoa

A(xay) = foz fyy - foy

(i) Edv A(zo,y0) > 0 xat frz(z0,90) > 0, té1E 1 f nopovotdlet oto (29, yo) TOTXO

eAdyLoTO.



(ii) Edv A(zo.y0) > 0 %o fop(@o,y0) < 0, t61€ 1 f mapovoidler 6o (xg, Yo) TOMXO
UEyYLoTO.

(iii) Edv A(zo,y0) <0, t671€ 10 (20, Yo) Elvor caypotind onueio tne f.

(iv) Edv A(zo, yo) = 0, 10 xptthpto dev amogaivetar. Xe auth tny nepintwon eZetdlovue
0 mpbonuo tne dwpopds f(x,y) — f(Zo, Yo) TV o€ avowxtolc dloxoug UE x€vipo TO
(%0, Yo)-

Avpéva mopadelyprorta

1. Na Bpelre ta tomkd akpdrata ka1 ta oaypatikd onuela tns ovvdptnons f(zr,y) =
a3 + 3xy? — 322 — 3y? + 4.

Abon: TpoodopiCouue mpota To xplowa onueta g f Abvovtag To cloTtnua

f=0 322 4+ 3y? — 62 =0 22 +y?—20=0
-~ -~
fy=0 6xy — 6y =0 ylx—1) =0

H deltepn ellowon divet y =0 o = 1.

—Tw y =0, nrpdn ellowon diver 22 =2z =0 2 =0 2 = 2. 'Etol hoauPdvouue ta
xplowa onueia (0,0), (2,0).

Tw z =1, n mpdtn ellowon divet y? —1=0<y =1 Ry = —1. 'Etor hauPdvovue
o xplowa onueio (1,1), (1,—1).

Y1 ouvéyewa Vewpolue T Saxpivouoa

A(x,Y) = for - oy — [ = (62 —6)(62 —6) — 36y° = 36[(x — 1)* — y*].

Ty

e A(0,0) =36 >0, f2(0,0) =—6 <0, ondte n f napouctdlet oo (0,0) Tomxd
UEYLoTO.

o A(2,0) =36 >0, f,(2,0) =6 >0, ondte n f napouctdlet oto (2,0) tomxd
eNdyLoTO.

o A(1,£1) = —-36 <0, ondte w (1,1), (1, —1) elvar coryuatixd onueia.

2. o epdtnua ne ty dok. 1 ya T ovvdptnon f(x,y) = 2t + y* — 622y,
Abon. TpoodopiCouue mpota To xplowa onueta g f Abvovtag To cloTtnua

f: =0 423 — 122y = 0 z(x? = 3y) =0
-~ -~
fy=0 3y — 62° =0 y? =222 =0



H npdn egiowon diver . = 0 # 2% = 3y.

Tw z =0, n deitepn e&lowon divel y = 0 xt €tot hawPdvouue o xplotwo onueto (0,0).
—Tw 22 = 3y & x = +/3y 7 delrepn ellowon divet y? — 6y =0y =0 fy=6.
"Etot, hawufBdvouue ta xpiotua onueto (0,0) (to éyouue Boet A1) xou (3v/2,6), (—3v/2,6).

Yuverwg, Ta xplowa onueio etvou

0(0,0), P(3v2,6), Q(—3V2,6).

Y1 ouvéyew Vewpolue 11 Staxplvouoa

A@,y) = foo - fyy — f2 = (1227 — 12)6y — 1442 = 72(2?y — 3* — 222).

Ty =
o 2?2 = 3y (1 e€iowon auth wavoroeltar and ta onuela P, Q) éyouue
A =T7203y" —y* — 6y) = 144(y* = 3y), fux = 24y,
OTOTE
A(£3V2,6) = 14418 > 0,  fi,(£3V2,6) =246 > 0
xou dipa 1) f mopouctdlet oo onuele P(3v/2,6),  Q(—3v/2,6) tomxé ehdytoto.

‘Ooov agopd 1o xplowo onueio O nopatneolue 6t A(0,0) = 0 xou GUVETADS To XpLTiiplo
NG OEUTERTIC ToPAYWYOU OV amogalvetal. Oo TEEREL AOITOV VAL UEAETHAGOUUE TO TEOCTUO
tne Staugopdc f(xz,y) — f(0,0) = z* + y* — 62%y 1édvew oe avowxtolc dloxouc ue xévTpo To
(0,0).

‘Evoc tuyaloc avowxtde dloxoc B ue x€vigo 1o (0,0) TepLEyel onueio g Uop@nc
(2,0), x # 0 akhd xar onueio e wopprc (0,y), y < 0. Nz #0, y < 0 éyouue

f(l‘,U)—f(O,U):l‘4>0, f(O,y)—f(O,U):y3<U

xou dpor 1) drapopd f(x,y) — £(0,0) dev datnpel npdbonuo tévw otov B.
‘Enetan 61t 10 xplowo onueio (0,0) eivon cayuatixd onueio.

3. Towo epdTnua pe Ty dok. 1 ya t ovvdptnon f(x,y) = o* + y* — 22? + 4wy — 292
Abon. TpoodopiCouue mpata To xplowa onueta g f Abvovtag To cloTnua

fr =0 43 — dx + 4y =0 2 —z4+y=0
- -
fy=20 4o + 4z — 4y =0 v¥+z—y=0



Me npbodeor xatd péhn nalpvoupe 2° + ¢ = 0= y* = —2* = y = —z. H npdn and ¢
apyréc eiohoeic Tipa yivetoar 2° — 22 =0 & 2(22 —2) =0 & 2 =0 # 2 = £v2. Eroy,
TpoxOTTouY T xpiowa onuela

0(0,0), P(vV2,-V2), Q(-v2,v2).

Y1 cuvéyew Vewpolue 11 Staxplvouoa
A, y) = foa fyy — [y = (1227 — 4)(12y° — 4) — 16 = 16[(32° — 1)(3y* — 1) — 1].
Eivau

A(£V2,FV2) =16-24 >0,  fon(+V2,FV2) =20 >0

xou dpa 1 f mapouctdlet ota onueia P, () tomxd ehdyioTo.

‘Ooov agopd to xplowo onueio O napatneolue 6tt A(0,0) = 0 xat cUVETGOS TO XpLThELO
NG SEUTERTIC ToPAYWYOU OV amogalvetal. Oo TEEREL AOITOV VAL UEAETHAGOUUE TO TEOCTUO
e Spopdc f(z,y) — £(0,0) = z* + y* — 227 + dzy — 2y? névew oe avowrolc dloxouc ue
xévtpo 1o (0,0).

‘Eotw B tuyaioc avowxtdc dioxoc ue xévtpo to (0,0).

O B neptéyet onuela g wopwhc (x,0),  # 0 ue 1o = vo eivon audaipeta “xovtd’ oo
0. T  # 0 €yovue

f(z,0) — £(0,0) = 2" — 22° = 2%(2® — 2)
at €4y 10 x emhevel hote 0 < x < V2, natpvouue

F(z,0) = £(0,0) < 0.

Emuniéov, o B nepiéyet onuela g eudelag y = o Swupopetind tng apyhc, Onh. Tepléye
onuela T vop@hc (z, ), x # 0. T x # 0 éyouue

f(z,2) — f(0,0) = 22* > 0.

Hopoatnpodue hotndy ot 1 Stagopd f(x,y) — f(0,0) Sev Swotneel npdonuo ndvw otov
tuyato dioxo B xévtpou (0,0). Enetar 61t 10 xpiowo anueio (0, 0) elvon coyuotixd onueio.

4. Na Bpedel n eAdyrotn andotaon g konkig emgdraag 2> = (x —1)2+ (y — 1)? and
ty apy1j twr akévwr O(0,0,0).

Avorm: H andotaon evoc tuyaiou onueiou (z,y, 2) tne Soouévng em@Avelas ond Tty
apy Y| TV a€OVKY 1G00TOL UE

d=\22+y2+22 =22+ 2+ (x — 1)2+ (y — 1)



Oa meénel AotMOY VoL EAAYLOTOTOLAGOUUE TNV Tapandve andotaoy. ['a va anoglyouue to
etlwd, mapaTnEoVUE OTL dpxel VO EAYLOTOTOLIGOVUE TO TETEAYWYO TN¢ andoTaons d , Snh.
TN oLVAETNOT

fla,y) =2+ 9" + (¢ = 1) + (y = D%

IIpoodiopilovue mpwta Ta xpiotua onueia Tne f Advoviag 1o cloTrnua

f:=0 20 +2(x—1)=0

fy=0 2y +2(y—1) =0

an’ 6mou mpoxinTeL évar xou wovadixd xplowo onueio (1/2, 1/2).

H Swxpivouca A wolton e fop - fyy — f:?y =4-4-02=16 >0, ev® fou =4 > 0.
‘Eneto 611 1 f napouvoidler oto (1/2, 1/2) tomxd ehdyoto ico ue f(1/2,1/2) = ... 1.
Ened) n f moplotdvel tetpdywvo anooTtaorg, 10 onueio autd Yo etvon xar ohixd ehdyloTo.

YUVETWC, 1) EAGYLOTY) ATOOTUOT] TwV ONUEIWY TNC ENLPAVELNS amd TNV Ay N TV a&OVKY
woltor ue V1 = 1 xou haufdveton ota onueia (1/2,1/2,2) tne emgdvelac, 6tou 22 =
(1/2=1)2+(1/2-1)2 = 1/2 = 2 = £1/V/2. Ank. 1 eldyiotn andotacn hauBdvetor oo
onuela

(1/2,1/2,1/V/2),  (1/2,1/2,-1//2)

NG EMLPAVELAC.

ITpotelwvbueveg aoxnoeLg yLa Ava.

1. Tw ) ouvdptnon f(x,y) vo TEoodloploETE Tol TOMXE OXEOTUTOL XL TOL GOLYUATIXS
ornuela, 6TOU

(i) f(z,y) = 222 + 22y + y* + 62 + 6y + 3.

(il) f(z,y) = 2° +y° — 3ay

(i) f(z,5) = ° + y* — 3

(iv) fz,y) =" —y*

(v) f(z,y) = 4oy + a* + y® + 492

(vi) flz,y) =y* —y' —a'

2. Na Peeite tny ehdytotn andotaon tne apyfic O(0,0,0) and v empdveta 22 = zy+4.
3. Na Bpelte v ehdytotn andotoon g apyhc O(0,0,0) and 1o eninedo 20+3y—2z = 1.

4. Ané 6ho ta oploydvior mapadknhenineda ue otadepd dbpocua Staotdoewy (SnA.
ufxoue, mhdrtouc xat Goug) (oo ue k, va Peedel autd tou éyet to uéyoto dyxo.

5. H depuoxpacio T ota onueta evéc ywpou etvon T'(z,y, z) = 400zyz?. Beelte
uéytotn xat Ty eNdylotn depuoxpacia mdve ot ogalpa 2?4+ y* + 2% = 1.



II. Axpétarta uné cuvdnxn —IloAhanhaciactég Lagrange.

To axpdrota tne ouvdptnone f(z,y) mou peletooue otny topdypago I eivon “ehelie-
ea’” UE TNV €vvola OTL ot UETABANTES 2, ¥ Ty aveldpeTtnTes. Luyvd ouws topoustdlovTal
neoMiuata ebpeong TwV axpotdtwy e f(z,y) otav ot uetafBhntéc oyetilovton UETAEY
TOUG UEOW utag GUVIRXTG

g(z,y) = 0. (1)

H rapandve eglowon mapotdver uta xaunin oto entnedo. H elpeon twv axpotdtwy tne f
und ) ouvdhxn (1) woduvauel ue TRy elpean TwY oxEOTdTWY TOU TEpLOPoU0Y TS f Tdvw
oty xounOin (1). Ieénel va onuetdoouue 6Tl otny nepinTwon auts SV UTOPOVUE Vo,
egapuocovue 1 Uédodo mou meptypdgetar oto Yewenua 1 tng nopayedgpou 1. To Yedpnua
1 egapudleton UGVO GTNY TERINTWOY Tou oL UETABANTES o,y elvon aveEdptnteg petaghd
TOUG.

Ac unodéoouue thpa 6L 1 (1) unopel vo el we mpog T uio UeTaBAnTh, Ty, TNV
y = p(x). Tote, o neploptoude e f ndvew oty xaunthn (1) eivon ny ouvdptnon f(z, ¢(z))
mou elvar utag UETABANTAC. Oewpentxd Aowmdy Yo unopolcaue BeolUs Ta axpdTAT TNS
f(x, o(x)) ue yphon tou xhaotxol hoyouol Yo cuvapThoes Utag UETaBANThc (LovoTo-
via 1) xpttviplo dedtepng nocpozy(byou). Autéc o 1pdéToc duwe Tapoustdlel oty TRl 800
UELOVEXTHUATAL.

o. ITodhéc gopéc eivon Sloxoro vor Audet 1 (1) we mpog ulo and T dvo uetafntéc.

B. Axduo xou oty TERInTWoT TOU xoTagépouue Vo Aoouue ty (1) my. ¢ mpoc
y = ¢(z), novvdptnon f(z, ¢(z)) Tou npoxintel ouyvd eivon Tepimhoxt xon xohotd eninovy
) Swdixacia eVPEGNC axPOTATWY UE YeHOT TOU XAAGX00 AOYIGUO0 Yo GUVUPTHGELS LIS

ueTaBANTAC.

Mo evodhaetix, uédodog yia Ty elpeon Twy xplotuwy onuelwy e f(x, y) utd tn ouv-
Ohxn (1) etvon n uédodoc twv moAdamAaoiaotdy Lagrange mou meplypd@eTal 0TO TULAUXAT

Bempnua 2: Trodétovue otL oL cuvapthoes f(z,y), g(z,y) éyouv ouveyelc ueptxée

TopaYOdYouS oto avowxtd alvoho D. Téte, ta xpiowa onuela tne f(x,y) urnd ) cuvdrhxn
g(z,y) = 0 mpoxtntouy and TNy enfAUcT TOU GUGTAULNTOC

Vf(x,y) = A\V(z,y), glz.y)=0, (x,y)€D.

H petainth A Myetar moAanhaciactyrc Lagrange.



Avpéva mopadelypota.
1. Na Bpedel n uéyotn uurj g ovwdptnons f(x,y) = xy, vrd w ovwidnkn

IEQ

2
§+%:L
Abon: 'Eyouvue
Vi@y) = (e fy) = (0,2)
Enniéov Vétouue ) ,
T Y
g(z,y) =+ 5 —1
xo €YOVUE

Vo, y) = (00, 9,) = (/4 ,).

Enthbouue to clotnua

(\r =4y
Y f(2,y) = AV g(z, y) (y,2) = Mz /4 ,y) o
A 2?2 s W
g(@,y) =0 —+—==1 2 2
8 2 L
‘8 2

[Holamhaodlovtag xou o 800 UEAT TN TEWTNG UE Y xat TN SeUTEPNE UE T TalpVouUE
vy = 4y?,  Iyx = 2?

Ol GUVETMC
22 =4y & =42

: LAy 2
Hg(x,y):UTQPQBLVEL?—{—E:l{:}y — 1y =41

Ané 1o mopamdve TEoxUTTOLY TEGoERY xplotua onuela:
(2,1), (=2,1), (2,-1), (=2,-1).

Eivar f(2,1) = f(-2,-1) =2, f(2,-1) = f(-2,1) = =2, ondte n uéywot A
e f(z,y) = zy vnd ) ouvdixn g(x,y) = 0 elvon ion ue 2 xor howPdveton ota onuela
(2,1), (—2,-1).

2. Na Bpefodv n eAdyrotn kat n péyotn andotaon g kauriAng 5a? + 6zy + 5y* = 8
and v apyn O(0,0).



Abon: To tetpdywvo tng andotacrg evoc ornueiou (z,y) and NV apyY| WwolTaL UE
x? 4+ 2. ‘Eyouue hotrdv va feolue 0 UEYIGTO XL TO EASYIGTO TNS CLUVAETNOTC

floy =2+
UTO TN GLVUAXN
g(z,y) = 52 + 62y + 5y° — 8 = 0.
‘Eyouue
ﬁf(x;y) = (far afy) - (Qx: 2y)

XL
?g(x,y) = (92 , gy) = (10x + 6y , 62 + 10y).

Enthbouue to clotnua

r = A5z + 3y)

Y f(z,y) = AV g(x,y) (22,2y) = \(10z + 6y , 62 + 10y)
& <<y =3z + 5y)

g(xz,y) =0 520 + 6xy + 5y° = 8
5x% + 6xy + 5y° = 8

And ¢ mopandve eglonoelc tpoxUntet evxoha 6Tt A # 0. (Av Hray A = 0, and T dlo
nedhtec Yo nadpvaue =y = 0, yeyovdc mou avtupdoxer Ue Ty Tpity eZiowor).
[Holamhaodlovtag xou tar 800 WA TN TEOTNG UE Y xou TNng SedTepne UE @ Talpvouue

zy = M5xy + 3y?), yr = A\(32° + 5yx)

X0 QUPOLEWYTAS XUTY UEAT)
3My? —2°) =0 & y = +u.
Twy==x 1 glz,y) =0 dver 52 + 622+ 522 =8 & 22 =1/2 & 2 = £1/V/2 xu
nafpvouue T xplowa onueta

(1/vV2,1/v2), (-=1/V2,-1/V2).

Twy=-2, 71 glz,y) =0 divet 522 — 622 + 52 =8 & 2?2 =2 & 2 = £V2 xu
nafpvouue T xplowa onueta

(V2,-Vv2), (-v2,V?2).

Eivau

f(l/\/ﬁal/\/i):f(_l/ﬂ:_l/ﬂ)zla f(\/ia_\/ﬁ):f(\/_:_\/ﬁ)zéla
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omdte 1 eNdyotn (avt. n Uéyotn) andotaon e xounding and Ty apyl wolton pe 1
(av. 2) xon haufdvetoan otn onuela (1/v/2,1/v/2), (=1/v/2,—1/v/2) (avt. oto onueia
(\/5 ) _\/5): (_\/5 ) \/5))

3.Na Bpeite tnr eAdyiotn andotaon petalv tng evlelag x +y = 4 kar g éAkewhng
2?2 + 4y? = 4. Afverar éu n éldewpn Ppioketar oddkAnon “‘apiotepd’” tng evdetag.
A¥om. H anbdotaon evéc onueiov (z,y) tne éAeudne and v eudela elvar

[z +y—4
d(z,y) = 2TV 2
(2, y) 7
Ened? buwe 1o (2, y) Peloxetar “aplotepd’” tne evdelac x +y = 4, wydet z +y — 4 < 0,
OTOTE A
d(z,y) = —~ Y
(z,y) 7

[pénet howndy vo ehayiotonothoouue T ouvdptnon d(z,y) vréd tn cuvdixn g(z,y) =
2?2+ 4y —4=0.
‘Eyouue
Vd(z,y) = (ds . dy) = (~1/V2, ~1/V2)
xol
Vy(a.y) = (9:.9,) = (2 . 8y).

Enthbouue to clotnua

20z = —1/V2
Vi(z,y) = A\Vg(,y) (~1/V2, —1/V2) = A2z . 8y)
& S Q9 8\y=-1/V2
g(x,y) =0 22 +4y? =4
2?2+ 4y =4

Arahoigovtag to A and Tic 800 mpdTeS eELOWOEL TAlpVOUUE
r =4y
omote 1) 1pitn ellowon divel
1602+ 4> =4 y* =1/5 <y =+1/V5.
'Etot, tpoxintouy 1o xplotua ornueio

(4/V5 ,1/V5), (=4/V/5,=1/V5).
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Avixadotodvtog oty d(z, y) Beioxouue edxoha bt 1 ehdytotn andotaon haufdvetar
070 TEWTO onueio xa LloolToL UE
45 -5

V10

IIpotelwvbueveg aoxnoelg yLa Aban.
1. No Bpeite 0 UéYoTO XA TO EAAYIGTO TNC CLUVAPTNONG f(z,y) umo ™0 UV

i) fle,y) =4y, glz,y) =2>+y>—1

i) flz,y) =2 +y>, gy =z+y—1

iii) f(z,y) = 2® — 3ay? + 18y, g(z,y) = 3% — y> — 6.
iv) f(z,y) =xy, g(z,y)=2"+2y* - 1.

o ﬁpsws TNV EAGLOT xou T UEYLoTh ambotaon Tne xauriine g(z,y) = 0 and v
U O(0,0) 6mou

(i) g(z,y) = 2 — 20 + y* — 4y

(i) g(z,y) =2 +ay +y* - 1

(

i) g(z,y) = ' + y* + 32y — 2
3. H depuoxpacia oe éva onueio (z,y) ylag eninedne uetahhuic mhdxog eivon T'(z, y) =
422 — 4oy + y?. 'BEva uupufiyxt xwelton méve otn uetodhxf mhdxa o xuxhixy| tpoyld

xévtpou O(0,0) xou oxtivag 1. Tlowd etvan n yoaunhdtepn xou motd 1 udhnidtepn Vepuoxpasia
TOU oVTLAUBAVETAL TO UUEURYXL;

4. Na Beelte mny ehdylotn anoctaon uetall tne evdelog y = = + 1 xar g nopooinc
2
Y- = x.



